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Test na IQ

Sprawdz swoj umyst!

Poziom trudnosci: Sredni

1. uzupetnij cigg liczb 123 558....
o A-4
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2. Ktéra z "liczb" nie pasuje do pozostatych?
o A-3511

o B-4150
o G- 3411
o D-6121

3. Ktéra z "liczb" nie tworzy ciggu z pozostatymi? 1213, 2314, 3415
o A-6718

o B-4516
o C-3121
o D-5617

4. To nie jest pytanie. Zapamietaj wartosci przypisane znakom i zaznacz opcje "pamietam’ :
=4 #=10 $=3

o A - pamigtam
o B - nie pamietam

5. Co powstanie po przestawieniu liter w stowie ...SILWA...?
o A -imie kowalskiej
o B - miasto
o C -roslina
o D -rzeka
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. Co powinno znajdowaé sie na miejscu KOT w ciagu stéw? KOC KOT KON KOS
o A - kort

o B - kod
o G -kora
o D -kop

7. Co powstanie po przestawieniu liter w stowie : SNIAWI... ?
o A - waluta i miasto

o B - zwierze i waluta
o C -rzekaiowoc
o D - owoc i zwierze

8. Jakiego symbolu nie bylo w znakach o zapamietania?
o A-%
cB-&
oG-
oD-#

©

. Czego brakuje...?2 4 9 5 6 2 5

O O O ©°
1

OO m>
N oo N O

10. Wstaw odpowiedniznak AB 34 EF G81J ?
o A-a
ocB-h
o C-13
oD-11

11. Sok ma sig tak do kartonika jak...?
o A - sliwka do pestki
o B - mleko do butelki
o C - korzen do todygi
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o D - dom do krowy

12. Poznan ma sie tak do Polski jak....?
A - Berlin do Niemiec

B - Londyn do Anglii

C - Wismar do Niemiec

D - Czechy do Pragi

O O O O

13. Ekran ma sie tak do Ranek jak....jak klapot do...?
o A - klapki
o B - potalka
o C - plotka
o D - klamoty

14. lletojest? 2* 8 -4+ 2*6=
A-84
B-24
C-20
D-60

O O O O

15. Ktore slowo nie pasuje do pozostalych?
o A - serce
o B - owoc zurawiny
o C -trawa
o D - usta

16. Ktore slowo nie pasuje do pozostalych?
o A-koza
o B - motyl
o C - malpa
o D -pes

17. Uzupelnijciag liczb 1 2 3 6 6 10 10 14 ..

Copyright © 1995-2024 Wirtualna Polska



A-16
B-17
C-15
D-13

O O O O

18. 17 do potegito ...?
o A-444
o B-289
o C-269
o D-249
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Karta odpowiedzi

o N, R =
> WO WOoO>»wWO0O0

_L_L_L_L_L_L_L_L_L@
© NOoO O~ Oo
0O wWwoOowoonwao

Copyright © 1995-2024 Wirtualna Polska



